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Після початку війни багато людей переосмислюють роль

української мови. Батьки хочуть, щоб їхні діти опанували її. Зріс

інтерес до власної історії, культури та традицій. Для українських

дітей дуже важливо зберегти свою ідентичність і зв’язок з

Батьківщиною.

Заявки надходять як від біженців війни, так і від

тих, хто прибув до Польщі до 24 лютого. Варто додати, що

заняття в школі не будуть брати за основу програму українських

шкіл. Це радше розмовний клуб, де діти вивчаютимуть українську

абетку, граматику, читатимуть та обговорюватимуть твори

українських письменників, дізнаватимуться про українські традиції

та звичаї, історію рідного краю.

Отож перші кроки вже зроблено. Проведено спавбесіди з

майбутніми вчителями. І за результатами викладати українську

мову та літературу буде Олена Дон, про традиції та культуру

українського народу учні дізнаватимусь від Галини Кулинич, історія

України від самих витоків з Александром Полтавцевим.
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І перші батьківські збори теж за нами. Нас гостинно прийняв

Центр Креативності Палацик. Пані директор Івона Таміло розказала

і показала з яких локацій, креативних куточків, стреф навчіння

можуть скористатись майбутні учні нашої суботньої школи. Разом

ми затвердили графік початку занять та вік дітей, які приступлять

до навчання.
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До відома тих бітьків, які не мали можливості прийняти участь в

установчих зборах:

- 11 травня перший навчальний день. Умовно переріжемо червону

стрічку

розклад уроків:
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українська мова та література 10.00-10.45

 

традиції та звичаї українського народу 11.00-11.45

 

історія України 12.00-12.45

 

- Вік дітей на перший урок 6-10 років

- Вік дітей на два інші уроки не обмежений

- Цей навчальний рік закінчиться 22 червня . Будуть підведені

падсумки та звичайно традиційний останній

 дзвоник зі справжнім дзвоником.
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